

Scinteia tinereții

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Solemnitatea semnării Acordului general de colaborare între Republica Socialistă România și Republica Africa Centrală

Intr-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă reciprocă care caracterizează relațiile dintre cele două țări și popoare, joi, 26 iulie, a avut loc solemnitatea semnării Acordului general de colaborare între Republica Socialistă România și Republica Africa Centrală.



La intrarea în sală, tovarășul Nicolae Ceaușescu și președintele Jean Bedel Bokassa, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Catherine Bokassa, au fost întâmpinați cu deosebită cordialitate de cei prezenti la solemnitate.

Acordul general de colaborare a fost semnat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, și de general de armată Jean Bedel Bokassa, președintele pe viață al Republicii Africa Centrală.

Dineu în onoarea președintelui Republicii Africa Centrală

Răspunzând invitației tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, general de armată Jean Bedel Bokassa, președintele Republicii Africa Centrală, a participat, joi, la un dineu dat în onoarea sa.

In pagina a 5-a
Toastul președintelui Nicolae Ceaușescu și toastul președintelui Jean Bedel Bokassa

23 August
1944 XXIX 1973
Întreprinderea de utilaj terasier Buzău
PREMIERĂ —
MAI DEVREME CU 90 DE ZILE

ÎN ÎNTÎMPINAREA ZILEI DE 23 AUGUST

UNDE GRÎUL SE ÎNTÎLNEȘTE CU MUNȚII

Brigada „Scintei tinereții” transmite din Gorj

Grîul urcă, inunăd văi, se cățăra pe creste de deal. Muntele îl primește îngăduitor revărsându-i pacea și răcoarea sa. Muntele s-a obișnuit de mult, pe aceste meleaguri, cu noul său tovarăș de existență.

Există o lege a sportului care spune că nu-i poți cere alpinistului masivitatea halterofilului. Tot așa, grîulul răsărit la talpa muntelui, nu-i poți cere dinții săi tăioși.

ION ANDREIȚĂ
OVIDIU MARIAN
Foto: G. CUCU

(Continuare în pag. a 11-a)



MILIOANELE „PIERDUTE”

la întreprinderea textilă „Dunăreana” Giurgiu

Cu tov. NINA BOICO, din cadrul succursalei Industriei Ilfov Măscii Naționale DESPRE

Ma! întâi o precizare: la capătul primului semestru din acest an întreprinderea textilă „Dunăreana” Giurgiu se află în situația de a nu-și îndeplini nici unul din indicatorii economico-financiari ce-i revin prin planul de stat, fapt a cărei gravitate este materializată în nerealizări în valori de zeci de milioane lei la producția marfă, în imposibilitatea desfășurării unei activități puse sub semnul eficienței. Cu alte cuvinte, deși după intrarea în funcțiune a acestui obiectiv industrial se sconta, pe bună dreptate, că aici să se obțină beneficii, locul lor l-au luat pierderile, recuperarea cheltuielilor aferente construcției lui întinzând a fi începută, asistind, dimpotrivă, la o creștere a cuantumului lor. Să fie oare aceasta o stare de lucruri normală în cazul unei întreprinderi aflată la început de drum?

GH. GHIDRIGAN

(Continuare în pag. a 11-a)

IN PAGINILE 3-4: VACANȚA '73

Din sumar:

- Vara studentescă abia a început!
- Scrisori din tabere
- Concursul „Cea mai frumoasă corespondență de vacanță”
- Știri, corespondențe de la studenți și elevi din întreaga țară.

ÎNTÎLNIREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU CU TOVARĂȘUL POMPEYO MARQUEZ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, s-a întâlnit, joi, la amiază, în stațiunea Neptun, cu tovarășul Pompeyo Marquez, secretar general al „Miscării pentru Socialism (M.A.S.) — Forța comunistă venezueleană”, care, la invitația C.C. al P.C.R., face o vizită în țara noastră.

La întâlnire a participat tovarășul Ștefan Andrei, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

În cadrul convorbirii, care a avut loc cu acest prilej, au fost abordate unele probleme actuale ale activității celor două partide, ale dezvoltării raporturilor dintre Partidul Comunist Român și „Miscarea pentru Socialism (M.A.S.) — Forța comunistă venezueleană”, ale situației politice internaționale din zilele noastre.

Cu acest prilej, a fost exprimată dorința comună de a dezvolta relațiile, caracterizate prin stimă și respect reciproc, dintre Partidul Comunist Român și „Miscarea pentru Socialism (M.A.S.) — Forța comunistă venezueleană”. Totodată, a fost reafirmat consensul părților privind extinderea și diversificarea raporturilor economice, tehnico-stiințifice, culturale și în alte domenii dintre România și Venezuela, în folosul cauzei păcii și colaborării în întreaga lume.

Întilnirea s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească.

Primiri la tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

• Delegația parlamentară zaireză



Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, joi, în stațiunea Neptun, delegația Consiliului Legislativ Național (Parlamentul) din Republica Zair, condusă de Tshisekedi Wa Mulumba, vicepreședinte al Consiliului Legislativ Național.

Au participat tovarășii Cornel Burtică, Ștefan Andrei, George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe, Stanciu Stoian, deputat, membru al Comisiei de politică externă a M.A.N., secretar general al Ligii române de prietenie cu popoarele din Asia și Africa.

Oaspeții au fost însoțiți de ambasadorul Republicii Zair la București, Bokingi Embeyolo.

În cadrul întrevederii cordiale dintre președintele Nicolae Ceaușescu și parlamentarii zairezi, conducătorul delegației a prezentat sefului statului român sentimentele de sinceră prietenie ale președintelui Republicii Zair, general de corp Kuku Ngbendu Wa Za Banga, salutul călduros al parlamentului și poporului zairez.

„Mulțumim pentru sentimentele exprimate și pentru salutatul adresat, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat pe conducătorul delegației ca la înapoieră în țară să transmită din partea sa, a poporului român, președintelui Republicii Zair, parlamentului, un mesaj de prietenie, iar poporul român, pentru progres și bunăstare.

Președintele Consiliului de Stat a arătat că și amintește cu plăcere vizita efectuată în Republica Zair, de primirea călduroasă făcută de populația acestei țări africane prietene, de convorbirile avute cu conducătorul statului zairez și a relevat cu satisfacție colaborarea rodnică dintre cele două țări și popoare, exprimându-și, totodată, dorința ca aceste raporturi să cunoască pe mai departe o dezvoltare multilaterală.

În timpul convorbirilor a fost menționat aportul parlamentelor la stringerea legăturilor de solidaritate care unesc popoarele române și zaireze. Evocându-se caracterul rodnic al actualiei vizite în România a delegației Consiliului Legislativ Național din Republica Zair, s-a subliniat că ea reprezintă o expresie a bunelor relații statornicite între cele două țări, a dorinței lor de a le dezvoltă, o contribuție la aprofundarea prieteniei dintre popoarele noastre.

Împărtășindu-și impresiile deosebite din vizita întreprinsă în țara noastră, parlamentarii zairezi au exprimat admirația lor față de eforturile depuse de poporul român pentru progresul patriei sale, pentru înflorirea României socialiste.

În timpul convorbirii s-a evidențiat însemnătatea colaborării pe plan extern a celor două țări, a parlamentelor lor, dorința comună de a amplifica această conlucrăre în sprijinul soluționării principalelor probleme care confruntă lumea, — corespunzător intereselor legitime ale tuturor popoarelor, luptei împotriva colonialismului și neocolonialismului pentru lichidarea decalajului dintre țările dezvoltate și cele în curs de dezvoltare — contribuind la promovarea și respectarea în relațiile interstatale a principiilor independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi, neamestecului în treburile interne, la consolidarea cursului spre destindere, cooperare și înțelegere internațională.

Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie.

• Delegația orașului — port Haifong

Joi dimineața, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a primit delegația orașului — port Haifong din Republica Democrată Vietnam, condusă de tovarășul Tran Thang, membru al Biroului Executiv al Comitetului orașesc Haifong al Partidului Celor ce Muncesc din Vietnam.

Oaspeții se află în țara noastră la invitația adresată de secretarul general al Partidului Comunist Român, cu prilejul vizitei de prietenie făcute în R.D. Vietnam.

La întrevedere a participat tovarășul Ștefan Andrei, secretar al C.C. al P.C.R.

Tovarășul Tran Thang a rugat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să primească sentimentele de profundă grațitudine ale membrilor delegației, pentru invitația făcută de a vizita România, pentru cinstea de a fi primiți, pentru posibilitatea oferită de a lua contact nemijlocit cu realizările obținute de poporul nostru, sub conducerea Partidului, în edificarea societății socialiste, pentru ospitalitatea și prietenia cu care au fost întâmpinați prețutendenți.

Conducătorul delegației a subliniat faptul că vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu la Haifong este mereu vie în amintirea locuitorilor orașului lor, care își exprimă — și cu acest prilej — profunda recunoștință față de partidul, guvernul, poporul român, personal conducătorul partidului și statului nostru, pentru sprijinul multilateral, ajutorul permanent și solidaritatea cu poporul vietnamez în lupta sa dreaptă.

Subliniind satisfacția pentru dezvoltarea în continuare a relațiilor dintre orașele — port Haifong și Constanța, care au un rol crescând în cadrul largirii conlucrării economice dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Vietnam, conducătorul delegației vietnameze s-a referit la munca insuflexității a cetățenilor orașului Haifong, a întregului popor vietnamez, pusă în slujba reconstrucției patriei, a fâirii societății socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a evocat, la rîndul său, cu plăcere, vizita în orașul Haifong. Înțelegându-se că căldura cu populația sa și a reafirmat solidaritatea militantă cu eroicul popor vietnamez, asigurându-l de tot sprijinul Partidului Comunist Român, Republicii Socialiste România și al poporului român. Secretarul general al partidului a urat oamenilor muncii din orașul Haifong, poporului vietnamez, noi succese în munca și lupta consacrată construirii unei patrii libere și prospere, edificării societății socialiste în R.D. Vietnam, exprimând totodată dorința de a promova și în viitor o largă colaborare între partidele, țările și popoarele noastre. În acest sens, a fost evidențiată cu satisfacție evoluția mereu ascendentă a relațiilor de prietenie dintre cele două partide, țări și popoare, subliniindu-se că ele au cunoscut o nouă și importantă dezvoltare după vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în Republica Democrată Vietnam.

Întrevederea a decurs într-o atmosferă cordială, de caldă prietenie.

